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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSE CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

Ata da 68 Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, lo Período Legislativo do ano 2024. 
www.facebook.com/poderlegislativocamaramunicipalmissaovelhatvideos/777958410878988 

No 60 (sexto) dia do mês de março do ano dois mii e vinte e quatro (2024), às 
15h00m1n, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na Rua 
Padre Cicero, Centro, S/N, presentes os Senhores Vereadores: Macielle Dantas 
Brandão Macêdo — Presidenta, Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira — 
Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo — 1° Secretário, Enoque Leite 
de Oliveira Neto — 2° Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, 
Francisco Edmilson de Figueiredo; Hernesto Silva Vasques, José Aluisio 
Silva, José Divanildo de Andrade, José Levi Almeida Macêdo, Juarez 
Darlan Landim Barros e Vaneuson Pereira de Araújo. 0 Vereador: José 
Nairton Macêdo Costa justificou a ausência. Tniciando os trabalhos 
presenciais da sexta Sessão Legislativa do corrente exercício com a recitação de 
um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal dos 
Vereadores e havendo número suficiente, foi declarada aberta a reunião com a 
posterior aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 002/2024, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 05 DE MARÇO DE 2024, CUJA 
EMENTA: "ADOTA A EDUCAÇÃO EM TEMPO INTEGRAL NAS ESCOALS DA 
REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE); 
PROCESSO LEGISLATIVO N0 008/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FRANCISCO DE ASSIS BORGES LANDIM, DATADO DE 06 DE MARÇO DE 
224, CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO DA FORMA 
QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO 
N0 009/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS 
BORGES LANDIM, DATADO DE 06 DE MARÇO DE 2024, CUJA EMENTA: 
DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO DA FORMA QUE INDICA E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO N0 010/2024, DE 
AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS BORGES LANDIM, 
DATADO DE 06 DE MARÇO DE 224, CUJA EMENTA: DENOMINA 0 
LOGRADOURO PÚBLICO DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO No 011/2024, DE AUTORIA 
DO VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS BORGES LANDIM, DATADO DE 06 
DE MARÇO DE 224, CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO 

Rua Padre Cicero, s/n°. — Bairro Centro — Missão Velha — CE CEP 63200-000 
E-mail: camaramissaovelhaAqmail.com 
Site: www.camaramissaovelha.ce.gov.br 



*,,v4 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

PÚBLICO DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS 
Proposições encaminhadas para a Comissão Permanente de Constituição, Justiça 
e Legislação Participativa. REQUERIMENTOS ESCRITOS: NAO FORAM 
APRESENTADAS MATÉRIAS. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José 
Divanildo de Andrade-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando as seguintes 
demandas: Recuperação do acesso ao Sitio Retiro; Limpeza nas ruas e avenidas 
da nossa cidade, com especial atenção nos bairros mais afastados como também 
no Distrito de Jamacaru; Oficio endereçado a Gestão Municipal solicitando a 
regularização do transporte escolar na localidade rural do Sitio Serra do 
Mãozinha. Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Oficio destinado a 
SEINFRA com as seguinte solicitação: Limpeza e desobstrução do bueiro 
localizado na Rua Dom Bosco; Oficio destinado a Secretaria Municipal de Saúde 
solicitando informações sobre a distribuição regular de fraldas descartáveis. Ver. 
José Aluisio Silva-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando a manutenção da 
pavimentação localizada na Av. Cel. José Dantas tendo como ponto de referência 
o Posto de Combustíveis Sol Nascente como também a substituição de lâmpadas 
na Rua São José. Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Oficio para a 
SEINFRA solicitando a capinagão da Praga Esportiva localizada no Distrito de 
Jamacaru; Oficio parabenizando Patricia Santa em virtude da passagem do seu 
aniversário natalício; Oficio direcionado a SOP/CE, solicitando a restauração da 
pavimentação asfáltica na CE-153, por existência de buraco na referida rodovia. 
Ver. José Levi Almeida Macêdo-PDT: Oficio parabenizando Marcos Martins 
por ocasião da passagem do seu aniversário natalício; Oficio parabenizando a 
Gestão Municipal em virtude da conclusão da obra da UBS da localidade da Vila 
do Aleixo; Oficio para a SEINFRA solicitando a recuperação da Academia de 
Saúde do Distrito de Missão Nova como também a substituição de luminárias no 
Loteamento Granville; Construção de pavimentação em pedra tosca na localidade 
do Povoado da Santa Teresa até a divisa com o vizinho Município de 
Barbalha(CE); Construção de Quadra Esportiva na comunidade do Sitio Pintado; 
Oficio destinado a Secretaria Municipal de Saúde pedindo a inclusão de tablet 
como ferramenta de trabalho dos Agentes de Saúde. Ver. Enoque Leite-PDT: 
Oficio para a SEINFRA solicitando manutenção no calçamento das Ruas José 
Januário Pereira e José Francisco Ferreira como também em frente ao Hospital 
Municipal; Oficio endereçado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando um 
planejamento de combate às arboviroses em nosso Município. Ver. Francisco 
Edmilson de Figueiredo-PDT: Oficio para a SEINFRA pedindo a reposição de 
lâmpadas queimadas na Areninha localizada próximo a Secretaria de Saúde do 
Município. Ver. Marley Macêdo-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando 
encaminhamento de Expediente junto a empresa contratada pela conservação 
das rodovias estaduais a fim de realizar serviço de manutenção na pavimentação 
asfáltica no trecho rodoviário da Av. Cel. José Dantas como também mutirão de 
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limpeza em todos os bairros da nossa cidade; Recuperação do acesso ao Sitio 
Morro; Oficio destinado ao Gabinete do Prefeito Municipal solicitando um novo 
banner na placa do portal de São José fixado na Av. Cel. José Dantas nas 
proximidades da Sede do Poder Executivo; Ver. Eduardo Honorato Paulo-
PDT: Oficio encaminhado a Gestão Municipal com solicitando a resolutividade das 
seguintes demandas: Recuperação da estrada rural de acesso aos Sítios Pintado; 
Coité; Limpeza do Bueiro localizado na Vila do Matadouro; Projeto de Lei com 
adicional de periculosidade na função de vigia do nosso Município; Recuperação 

da passagem molhada localizada no Sitio Olho D'água Comprido; Projeto de Lei 

de doação de imóvel municipal para a Associação Comunitária do Sitio Arraial de 

Cima; Recuperação da pavimentação localizada na Vila da Cachoeira; Projeto de 
Lei com adicional de insalubridade no percentual de 40% (quarenta por cento) 

aos garis da rede pública; Manutenção na rede de iluminação pública na Vila do 

Aleixo e no Ski° Terra Dura. Vera Macielle Dantas Brandão Macklo-MDB: 

Oficio parabenizando o Deputado Evandro Leitão — Presidente da Assembleia 

Legislativa - e a Deputada J6 Farias em virtude da aula inaugural do Projeto 

Alcance de iniciativa do Legislativo Estadual, ocorrida no Ultimo dia 02 (dois) de 

março na sede daquele Poder. ORDEM DO DIA: Foram submetidos à votação 

os Requerimentos apresentados no Expediente Legislativo, após a consulta ao 

Colegiado de Lideres, as Matérias foram aprovadas por unanimidade. PALAVRA 

FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática de direito, 

momento em que os Representantes do Povo apresentam suas opiniões, criticas, 

cobranças e justificativas, por ordem de inscrição, fez uso do microfone, o Ver. 

José Divanildo de Andrade-MDB: Saudou a todos, usou o seu tempo 

regimental para apresentar a justificativa inerente a cada um dos seus 

Requerimentos apresentados durante o expediente legislativo, na ocasião, o 

Colega de Bancada, Francisco de Assis Borges Landim, pediu um aparte a fim de 

opinar sobre as explicações proferidas como também o Líder do Prefeito na 

Câmara, o Vereador José Levi Almeida Macêdo. Prosseguindo, fez uso da palavra, 

o Vice-Presidente da Casa, o Ver. Marley Macêdo-PDT: Saudou a todos, iniciou 

sua participação falando sobre o tom dos debates em ano eleitoral, obviamente 

serão elevados, porém, se faz necessário manter o respeito e o equilíbrio 

emocional, preservando o trabalho no Legislativo independente de bandeira 

politico-partidária. Dando continuidade, o jovem Parlamentar conclamou a 
rni iIcri f17,or r rf ii,rih, rin Pettlor 1)(thlirn nn rnmhato A C A rhrwirncpc hip 

vista o surto de dengue que ora assola o nosso pais, pois só assim evitaremos o 

surgimento de muitos casos das doenças transmitidas pelo mosquito aedes 

aegypti em nosso Município. Para concluir, o Edil dissertou sobre o problema dos 

animais soltos que são vistos habitando nossas ruas e avenidas causando 

transtornos e propagando mazelas para os moradores de um modo geral e logo 

em seguida, fez menção à recuperação da estrada de acesso ao Sitio Madeira 
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Cortada e a conclusão da obra do PSF da Vila do Aleixo. Dando continuidade a 
etapa final da Sessão de hoje, o 1° Secretário da Mesa Diretora, o Ver. Eduardo 
Honorato Paulo-PDT: Saudou a todos, de inicio, apresentou uma situação de 
risco inerente a um açude localizado nas proximidades da Rua Isaias Arruda, haja 
vista que a capacidade de armazenamento de água encontra-se em sua 
totalidade, na ocasião, o Edil chamou a atenção da Secretaria Municipal de 
Inftaestrutura e da nossa Defesa Civil a respeito das providências cabíveis, ern 
seguida, justificou a solicitação dos Requerimentos que versam sobre a pauta de 
inclusão de insalubridade para os garis e vigias lotados no nosso Município como 
também pautou assuntos tratados durante a Sessão que ora se realiza, no 
tocante a manutenção da CE-153, no trecho localizado no Sitio Pinheira ao tempo 
que também convocou os jovens nnissãovelhenses a se inscreverem no Programa 
Bolsa Atleta na sede da Secretaria Municipal da Juventude, Esportes e Lazer. Para 
finalizar, o Parlamentar apresentou uma mensagem enaltecendo a data 
comemorativa do dia 08 (oito) de março, alusivo ao Dia Internacional da Mulher. 
A oratória final ficou na voz da Presidenta da Casa, a Vera Macielle Dantas 
Brandão Macêdo-MDB: Cumprimentou a todos, em seu discurso, a Mandatária 
do Legislativo, apresentou suas considerações a cerca do Dia Internacional da 
Mulher parabenizando especialmente as nossas missãovelhenses, em seguida, 
conclamou a população a participar da cavalgada de abertura dos festejos 
religiosos do Padroeiro São José. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, a 
Senhora Presidenta deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, 
Eduardo Honorato Paulo-PDT, como 1° Secretário fiz digitar a presente Ata, que 
depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 
06 de março de 2024. 

1\qAvt,t' T I A -11,11 - )11NsL-14A2Lx7' 
Vera. Macielie Dantas Brandão Macêdo-MDB 

Presidenta 
Ver. Eduardo Honorato Pauio-PDT 

lo Secretário 
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